


غیر تماسی

تماسی

گرانشی یا جاذبه  زمین

مغناطیسی

الکتریکی

اصطکاک

نیروی بالا بر

اصطکاک

قطب های 

بالا بری 

مغناطیسی





درست

نادرست

درست

غیر تماسی کشش و رانش
رانش-تماسی

چون شکل آیرو دینامیکی دارد 2اتومبیل شماره 

.مقاومت هوا را  کم کرده و سرعتش زیاد می شود

چون هر چه مقاومت هوا کمتر 2شکل شماره 

باشد سرعت بیشتر در نتیجه سوخت کمتری مصرف می کند





نیروی گرانش زمین 

نیروی مقاومت هوا

ایجاد نیروی بالا بر

شکل آیرودینامیکی –سمباده زدن –با روغن کاری . نیروی تماسی است 

تا فشار روی بال ها از زیر بالها بیشتر شود و هواپیما به سمت بالا حرکت کند

(ایجاد نیروی بالا بری) 









قالی باقی

روشن کردن آتش

کوه نوردی  

نوشتن

اسکی روی برف 

مسابقات اتومبیل رانی 

ساییده شدن چرخ دنده ها

کاغذ صاف به دلیل مقامت هوای زیر آن

نیروی بالابری

نیرو سنج

نیروی اصطکاک





.برای دور شدن باید هردورا با پارچه  پشمی  بمالیم تا بار همنام پیدا کنند و از هم دور شوند

برای نزدیک شدن باید بین دو بادکنک فوت کنیم تا  فشار هوای بین 

.دو بادکنک کمتر از بیرون شود

روی سطح جاده شن  ونمک می پاشند تا سطح اصطکاک بیشتری داشته باشد و

اتومبیل ها زنجیر چرخ ببندند 

چون میله ی آهنی قطب نا همنام پیدا می کند و جذب آهن ربا می شود(1)

.قطب های هم نام در آهنربا همدیگر را دفع  می کنند(2)





نیروی گرانشی

نیروی بالا بر

نیروی رانشی نیروی مقاومت هوا

نیروی وزن






